

Kajakosok az Európa-bajnokságokon

Dombvári Bence, a szarvasiak kajakosa a napokban Szolnokon megrendezett „szétlövésben” eredetileg a moszkvai ifjúsági világbajnoki részvételért szállt harcba. Győzelem esetén K-1 500 méteren indul, ha második, ugyanezen a távon, de a négyes hajó tagjaként állhatott volna rajthoz az orosz fővárosban.

– Bence második lett, ezért úgy döntöttünk, hogy visszalépünk a világbajnoki részvételtől. Maradunk az egyes hajónál és 500 méteren a július 16–19.

között Poznanban sorra kerülő ifjúsági Európa-bajnokságon indulunk – újságolta Nyerges Attila edző. – Örömteli módon Lengyelországban másik két szarvasi fiú is kiharcolta a részvételt. Fazekas Nándor és Nyemcsok Máté az 500 méteres „szétlövés” megnyerte, ezer méteren második lett, így Poznanban mindkét távon beülhetnek a magyar válogatott négyes hajójába. Fazekasék két társa a váci Noé Bálint és a szegedi Tóth Attila lesz.

Amint arról Sinka József, a

Békésszentandrási Hunyadi Mátyás Kajak-kenu Klub elnöke beszámolt, egy másik kontinens-sereg szemle sem zajlik le térségi kajakosok nélkül. Július 24–26. között a lengyelországi Ostroda ad otthont a maratoni ifjúsági Európa-bajnokságnak, amelyen egyesben Bodonyi Dóra reprezentálja Magyarországot. A szentandrásiak büszkesége másodéves serdülő korosztályú versenyző létére kap helyet az utazó csapatban, és a 21 kilométeres „táposós” számban áll majd rajthoz.

Tanévzáró pingpong-verseny

A városi asztalitenisz szakkör a helyi sportbizottság és a Szarvasi Körös ASE támogatásával rendezte meg „tanévzáró” városi pingpongversenyét.

A különböző korcsoportokban az alábbi végeredmények születtek. Alsó tagozatos fiúk: 1. Nagy Béla (Angolsuli), 2. Babecz Richárd (Angolsuli), 3. Jurák György (Szlovák) és Szabó László (Benka). Vigaszág: 1. Jurák Szabolcs (Szlovák), 2. Kalocsai Levente (Gyakorló). Alsó tagozatos lányok: 1. Bakos Nikolett (Gyakorló), 2. Gyulai Fanni (Benka), 3. Lustyik Nóra (Szlovák) és Sindel Martina (Benka). 5–6. osztályos fiúk: 1. Fonád Zsombor (Benka), 2. Janecskó Péter (Szlovák), 3. Gurszki Krisztián (Szlovák) és Albert Péter (Szlovák). Vigaszág: 1. Krizsánszki Márk (Szlovák), 2. Hanzó Szabolcs (Szlovák). 7–8. osztályos fiúk: 1. Bencsik Dávid (Vajda), 2. Ipsits Bence (Benka), 3. Juhász Balázs (Benka) és Szappanos Krisztián (Benka). 7–8. osztályos leány: 1. Grünwald Cintia (Benka), 2. Molnár Alexandra (Szlovák), 3. Molnár Anna (Szlovák) és Söti Bettina (Szlovák). Középkisiskolások: 1. Maginyecz György (Székely), 2. Szalbot Balázs (Vajda), 3. Körmendi János és Kisuczky Tamás (Székely).

Rajt augusztus 8-án

Augusztus 8-án rajtol a 2009–10-es évi labdarúgó megyei első és második osztályú bajnokság, míg a harmadik vonal küzdelmei augusztus 15-én kezdődnek.

A mezőnyök. I. osztály: Orosháza, Kondoros, Sarkadkeresztúr, Jamina SE, Gyomaendrőd, Szabadkígyós, Méhkerék, Csabacsüd, Mezőhegyes, Szarvas, Szeghalom, Mezőberény, Békés, Vésztő, Békéscsabai MÁV, Körösladány. II. osztály: Kaszaper, Mezőkovácsháza, Tótkomlós, Kétegyháza, Medgyesegyháza, Füzesgyarmat, Csorvás, Sarkad, Doboz, Magyarbányhegyes, Újkígyós, Békésszentandrás, Dombegyház, Dévaványa, Köröstarcsa, Nagyszénás.

Erősít a Hunyadi

Az elmúlt évi megyei I. osztályú búcsúkövetően második vonalban is könnyen felelhető éves teljesítményt nyújtott a Békésszentandrási Hunyadi Mátyás SE labdarúgócsapata. A klub irányítói persze próbálnak minden követ megmozgatni azért, hogy ezt a hanyatlást megállítsák. A cél érdekében egy sor játékos leigazolását tervezik nyáron a környező települések együtteséből. Így került képbe Erdei (Öcsöd), Panyik (Kunszentmárton), Wéber (Csabacsüd), Filyó (Szarvas), Rácz Attila és Fabó Norbert (mindkettő Szarvasi FC ifi), akik várhatóan valamennyien felülthetik magukra a Hunyadi mezét a következő idényben. Mint ahogyan meg is tették már azt a csapat első felkészülési meccsén, amelyet szombaton a harmadik vonalbeli Gádorossal vívtak.

Varga László tanítványai kétféle első félédei előnyt adtak le a szünet utáni gyengébb teljesítményük végett. Csapata játékaival tehát aligha lehetett elégedett a tapasztalt tréner, nem így a kunszentmártoni 16 esztendő Panyikéval, aki gólerős irányító és a hírek szerint rendkívüli tehetség. Hír még a klub háza tájáról, hogy a szakmai stábba visszatért Pisont András, aki az edzősek levelezésében segít.

Békésszentandrási HMSE–Gádorosi SE 2–2 (2–0). Előkészületi labdarúgó-mérkőzés. Békésszentandrás, 30 néző. V: Sechna. Békésszentandrás: Dunai – Mochnács T., Bordács, Fabó, Bagi, Kiss L., Rácz, Erdei, Mochnács G., Sinka, Virág. Játsozott még: Wéber, Panyik, Kiss V. Edző: Varga László. Gólszerző: Kiss L., Panyik, ill. Tatár 2.

Kiváló hangulatú lovaspálya-avató

Negyedik alkalommal rendezett fogathajtó versenyt a békésszentandrási Hunyadi Mátyás Lovas Egyesület. A kétnapos viadal pályaavató is volt, hiszen az akadály- és maratönhajtás új helyszínét ünnepélyes keretek között adták át. Lázár Vilmos, a Magyar Lovas Szövetség elnöke, mint fővédnök, levélben gratulált a helyi klub tagjainak, az összefogás szép példájáért emelte ki az új lovaspálya létesítését. A különböző kategóriákban összesen 62 fogat indult. A pónifogatok versenyében az akadályhajtást Dimák Sándor (Orosházi LE), a pontgyűjtőt Mórocz János (Tessedik LK) nyerte. A kettes fogatok akadályhajtás száma egyben C kategóriás minősítő verseny is volt, ebben a számban a sarkadi ifj. Kemecsi István (Gyeraj Lovastanya) nyert, míg a pontgyűjtőben Medveg Zoltán (Kondorosi LK) bizonyult a legjobbnak. A fogatok vasárnapi maratönhajtására az új pá-

lyán hat akadályt alakítottak ki. A pónifogatok között a szarvasi Mórocz Tamás (Tessedik LK) bizonyult a legeredményesebb-

nek. A kettes fogatok mezőnyében a dévaványai Gyányi Lajos (Füzesgyarmati LK) végzett az első helyen. A polgármesterek

akadályhajtásában a hajtószárat Balogh József, Szabadkígyós első embere fogta legmagabiztosabban.



A csabacsüdi Terényi János hatodik helyen zárt élete első maratönhajtását